



Возбуждено уголовное дело по факту злоупотреблений при продаже права аренды на земельный участок в Жуковском районе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) по факту нарушения законодательства при проведении аукциона по продаже права аренды на земельный участок, расположенный в Жуковском районе.

По версии следствия, в конце 2010 – начале 2011 года в целях заключения договора аренды на земельный участок размером 1,3 га, расположенный в Жуковском районе, был проведен аукцион. В ходе его проведения был допущен ряд нарушений, которые позволили принять участие в аукционе определенному кругу лиц, один из которых явился его победителем. Другие заинтересованные в аренде земли лица фактически были устранены от участия в аукционе.

В настоящее время следствие направлено на выявление причастных к нарушениям лиц, в круг которых попадают сотрудники Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Калужской области. Следственно-оперативной группой уже проведен ряд обысков в служебных и жилых помещениях. Сбор доказательств продолжается.

01 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/777190>